

金印阳光社区开展便民义诊活动 居民足不出户就可享受免费医疗服务



本报讯 9月20日是“国际爱牙日”，为普及居民口腔健康知识，倡导健康生活方式，国基路街道金印阳光社区联合植得口腔医院开展便民义诊活动。

活动现场医生为每一位前来咨询的居民详细讲解预防口腔疾病常识，对检查过程中发现口腔问题的患者情况一一登记，并给予他们一些治疗建议，并免费为居民进行口腔检查、血糖测量、血压测量等义

诊项目，对于血压偏高的居民，医生现场给予饮食、用药建议，讲解高血压、糖尿病的危害及防治，并为前来咨询的居民讲解日常保健和疾病预防知识，发放健康科普宣传资料。

社区义诊活动方便了群众在家门口看病就医，让居民足不出户就可享受免费的医疗与服务，提升了居民的健康卫生生活习惯。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

社区活动室

琥珀名城社区 开展“全城清洁日”活动



本报讯 为给辖区居民提供良好的卫生居住环境，推进社区“双创”工作，近日，琥珀名城社区联合辖区公共单位文明志愿者、物业保洁队在琥珀名城小区南门开展了“全城清洁日”活动，市、区、办事处爱卫办领导及工作人员也参加了此次活动。

活动开始后，按照领导要求进行了工作分组与责任分工，大家都拿着清扫工具在琥珀名城小区南门绿化带里清理生活垃圾及杂物。路过的小区居民看到此情景，也自觉加入到清扫队伍中来，为活动增添自己的一份力。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 文/图

金印阳光社区 开展无主管楼院 环境卫生集中整治行动



本报讯 近日，金印阳光社区对辖区内无主管楼院进行环境卫生集中整治行动。

在这次集中整治行动中，辖区居民楼院门口的杂物乱放、楼院内卫生死角、楼院墙面小广告、绿化带内垃圾等，经过社区工作人员、志愿者及辖区居民的共同努力，使楼院卫生得到极大改观。此次针对清理和打扫楼院环境卫生的活动，使小区面貌焕然一新，为居民群众创造了舒适整洁的居住环境，提升了社区文明形象，为创建全国文明城市贡献力量。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

新田社区 开展社会主义核心价值观 宣传活动

本报讯 为大力弘扬爱国主义、集体主义，让更多的社区群众了解社会主义核心价值观的内容和意义，提高辖区居民的精神文明素质，近日，新田社区组织志愿者在辖区内开展了社会主义核心价值观宣传活动。活动中，社区志愿者们向居民和商户发放社会主义核心价值观宣传册，并深入阐述社会主义核心价值观基本内容“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”，让居民听得明白，听得进去，把社会主义核心价值观宣传到居民中去。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图



风雅颂社区 开展象棋交流活动

本报讯 为丰富居民群众文体生活，倡导文明健康生活方式，扩大象棋文化的民间交流，近日，郑州市棋牌协会与风雅颂社区志愿者在风雅颂社区开展了象棋交流活动。

比赛中，参赛选手们全神贯

注，时而淡定从容，时而愤起落子积极应战。

这次比赛不仅弘扬了象棋这一传统文化，还为象棋爱好者搭建了展示才艺的平台，促进了象棋竞技水平的提升。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

国基社区 开展创文宣传活动

本报讯 近日，国基社区居委会组织社区工作人员和志愿者开展了为期一周的创文宣传活动。

活动内容主要分为3部分：在御府3号3期开展居民创文调查问卷活动，并为参加调查的居民发放创文宣传页，活动大大提高了创文工作在辖区的知晓率和居民参与的热情。

活动还深入到辖区的“六小”商户中，我们为每一家商户发放了“文明餐桌宣传帖”“社会主义核心价值观”宣传页，并要求张贴到位。

同时，社区工作人员还来到辖区公共单位和楼院张贴创文宣传页，为居民发放创文宣传页，进一步提高居民创文知晓率。

这次活动宣传了创文的同时还对辖区环境卫生进行了整治，



并严格按照创文标准开展好社区的每一项工作。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图

■ 社工活动

“六尺巷”手工丝带绣 搭建邻里互助学习平台



本报讯 近日，金印阳光社区开展的“六尺巷”邻里互助服务，以宣传邻里互助精神、提高邻里互助意识、增进邻里关系，营造守望相助的社区氛围为服务目标。

在社区邻里居民对手工学习的热爱和需求下，玖久社工联合国基路街道办金印阳光社区在活动中心开展了为期一周的手工丝带绣学习活动，搭建了邻里互助学习的平台。丝带绣是刺绣“变身”后的一种，用色彩丰富、质感细腻的缎带为原材料，辅之以棉线，在棉麻布上配用一些简单的针法，绣出的立体绣品。

本次小组活动从最简单的针法学起，包括直针绣、轮廓绣、法国豆针绣、荷叶绣等。说起针线活，组员们都起了兴致，那可是经验十足，年轻时做个鞋垫、衣服都不在话下。社工便引导组员发挥特长，使其在小组中占据主导地位，互助学习。在简单看过材料包后，擅长手工的组员姜女士便了然于心，主动协助其他组员辨识图纸和底布：“这朵花是白色的，这个是粉色的，你看这边四朵小花，就是这一块，底布没有画错，这个叶子是2号线的直针绣，就是缝东西的绣法。”更有组员相互鼓励陪伴整节小组：“李姐，你绣的很漂亮啊，针脚很密，红色显得特别鲜艳。”

活动以学习手工丝带绣为契机，引导社区居民形成邻里互助的意识，社工担当了平台搭建者、组织者、引导者的角色，给予组员发挥特长、互助学习的机会。

记者 鲁慧 通讯员 郝仁婷 文/图